
Encuesta Docente Visitas Mediadas
2/2019

1 Nombre (opcional):

Cantidad Respuesta

2 yenny silva

1 Alejandra Ellies Ugarte

1 Eileen Ruiz Pèrez

2 Amanda Saldivia

1 PATRICIA

1 Noelia Garcìa Càrcamo

1 Mònica Bòrquez Guenel

1 mar lazcano cardenas

1 viviana droppelmann

1 Francisco

1 Alejandra Riquelme

1 gabriel Bulnes Mart ines

2 lorena

1 Myriam Vàsquez

1 Yasna Andrade

1 Viviana Triviño Alvarado

1 maria celeste abarza

1 Paola Guiñez

21 Total de respuestas



2 Sexo:

Femenino: 90.48%

Masculino: 9.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Femenino 90.48% 19

Masculino 9.52% 2

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



3 Asignatura o cargo que desempeña:

Cantidad Respuesta

1 taller de construccion

3 artes visuales

4 Docente

1 instalaciones

1 Profesora de Aula Educaciòn Art ìst ica (artes visuales) y Ciencias Naturales

1 Profesora diferencial especialista en Lenguaje

1 Eucadora de párvulos

1 Docente General Bàsica.

2 educadora de parvulos

1 fotografa monitora

1 PROFESORA DIFERENCIAL

1 Docente Educaciòn diferencial

1 taller de escultura gabriel.bulnes

1 Cs. Naturales- Historia

1 Profesor Unidocente (General)

21 Total de respuestas



4 Correo electrónico:

Cantidad Respuesta

1 pguinez.inantue@gmail.com

2 amandasaldivia1@gmail.com

1 alejandraellies@gmail.com

1 holamamaruda@gmail.com

1 myriam.vasquez.barraza@gmail.com

1 ngarcia@corpocas.cl

1 rayen_ ea@hotmail.com

1 aylmaral@gmail.com

1 mcelesteag6.gmail.com

1 rasoig72@gmail.com

1 ftapia2@gmail.com

1 trivioalvaradomariaviviana gmail.com

1 yandrade18@hotmail.com

1 monica.borquez86@gmail.com

1 gabriel.bulnes@gmail.com

2 yensilva20056@gmail.com

1 a.riquelme.v@hotmail.com

2 ltmunozc@gmail.com

21 Total de respuestas



5 Nombre Institución Educativa:

Cantidad Respuesta

1 castro

2 Escuela Rural Quilquico

1 Colegio Llacolen

1 Centro Educacional San Crescente

2 universidad de los lagos

1 Escuela Ana Nelly Oyarzùn Cartes

1 Escuela de Cultura

1 Escuela Rural Curahue

4 centro de lenguaje kalem

2 complejo educacional san crescente

1 Escuela Inés Bazán - San José

2 colegio Carpe Diem

1 liceo politecnico de castro

1 Liceo Teresa de Los Andes

21 Total de respuestas



6 Región:

Región de Los Lagos: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Región de Arica y Parinacota 0.00% 0

Región de Tarapacá 0.00% 0

Región de Antofagasta 0.00% 0

Región de Atacama 0.00% 0

Región de Coquimbo 0.00% 0

Región de Valparaíso 0.00% 0

Región Metropolitana 0.00% 0

Región del Libertador General

Bernardo O'Higgins

0.00% 0

Región del Maule 0.00% 0

Región del Biobío 0.00% 0

Región de La Araucanía 0.00% 0

Región de Los Ríos 0.00% 0

Región de Los Lagos 100.00% 21

Región de Aysén del General Carlos

Ibáñez del Campo

0.00% 0

Región de Magallanes y de la

Antárt ica Chilena

0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



7 Comuna:

Cast ro: 95.24%

Quellón: 4.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Ancud 0.00% 0

Quemchi 0.00% 0

Dalcahue 0.00% 0

Curaco de Vélez 0.00% 0

Quinchao 0.00% 0

Castro 95.24% 20

Chonchi 0.00% 0

Puqueldón 0.00% 0

Queilen 0.00% 0

Quellón 4.76% 1

Otra 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



8 Si su respuesta anterior fue "Otra", especifiqué en qué comuna:

Cantidad Respuesta

0 Total de respuestas



9 Dependencia:

Municipal : 38.10%

Subvencionado : 61.90%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Municipal 38.10% 8

Subvencionado 61.90% 13

Part icular 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



10 Nivel educativo de las y los estudiantes que participan de la visita mediada:

Educación Parvularia: 33.33%

Educación Básica (primer ciclo): 14.29%Educación Bàsica (segundo ciclo): 23.81%

Educación Media : 19.05%

Educación Superior : 9.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Educación Parvularia 33.33% 7

Educación Básica (primer ciclo) 14.29% 3

Educación Bàsica (segundo ciclo) 23.81% 5

Educación Media 19.05% 4

Educación Superior 9.52% 2

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



11 Número de estudiantes participantes de la visita mediada:

Cantidad Respuesta

1 12

1 13

2 24

2 14

1 15

1 18

1 19

2 2

1 4

2 6

1 8

1 9

1 13 parvulos

1 30

2 20

1 10

21 Total de respuestas



12 Número de adultos participantes de la visita mediada:

Cantidad Respuesta

6 1

10 2

2 3

1 4

2 20

21 Total de respuestas



13 ¿Conocía el Museo?

Si: 85.71%

No: 14.29%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 85.71% 18

No 14.29% 3

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



14 ¿Ha participado de otras actividades realizadas por el museo?

Si: 57.14%

No: 42.86%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 57.14% 12

No 42.86% 9

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



15 Si su respuesta anterior es afirmativa, indique qué actividades:

Cantidad Respuesta

2 visita guiada en exposiones de pinturas

2 visita guiada

1 Visitas guiadas, observar dist intas muestras

1 inauguraciones talleres exposiciones

1 talleres para docentes y visitas mediadas con alumnos

1 visita guiada de pinturas y creaciones

2 visita guiada y privada

1 visitas guiadas de exposiciòn años anteriores

1 Talleres, Visitas mediadas, Exposiciones, etc

12 Total de respuestas



16 ¿ A cuál exposición del MAM Chiloé asistió junto a sus alumn@s en la
presente Visita Mediada?

Muest ra Anual: 42.86%

Vutamuseo: 28.57%

FotoMAM: 9.52%

Muest ra Regional: 19.05%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Muestra Anual 42.86% 9

Vutamuseo 28.57% 6

FotoMAM 9.52% 2

Muestra Regional 19.05% 4

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



17 ¿Cómo evaluaría el contenido de la exposición?

Excelente : 76.19%

Buena : 23.81%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Excelente 76.19% 16

Buena 23.81% 5

Regular 0.00% 0

Mala 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



18 ¿Considera la exposición significativa para el aprendizaje de sus alumnos?

Si: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 100.00% 21

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



19 ¿Cambiaría algo de esta exposición?

Si: 9.52%

No: 90.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 9.52% 2

No 90.48% 19

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



20 Si su respuesta anterior es afirmativa, indique qué aspectos cambiaría:

Cantidad Respuesta

1 Calefacciòn de las salas, disminuir un poco los relatos y que sean con palabras claras y sencillas.

1 Calefacciòn de las salas

2 Total de respuestas



21 ¿Cómo evaluaría la visita mediada?

Excelente : 80.95%

Buena: 19.05%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Excelente 80.95% 17

Buena 19.05% 4

Regular 0.00% 0

Mala 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



22 ¿La visita logra una mejor compresión de los contenidos de la exposición?

Si: 95.24%

No: 4.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 95.24% 20

No 4.76% 1

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



23 Si su respuesta anterior es negativa, indique por qué no se logra una mejor
compresión de los contenidos:

Cantidad Respuesta

0 Total de respuestas



24 ¿Cómo evalúa la actividad de creación (taller) ? (Sólo si fue realizada)

Excelente : 76.47%

Bueno: 23.53%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Excelente 76.47% 13

Bueno 23.53% 4

Regular 0.00% 0

Malo 0.00% 0

Total de respuestas 17

Estadísticas

Total de

part icipantes

17

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



25 Si su respuesta anterior es negativa, indique la razón de su evaluación:

Cantidad Respuesta

0 Total de respuestas



26 ¿Cómo fue el tiempo de duración de la visita mediada?

Adecuado: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Corto 0.00% 0

Adecuado 100.00% 21

Extenso 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



27 ¿Volvería a participar de esta actividad educativa?

Si: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 100.00% 21

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



28 Si su respuesta anterior es negativa, indique porqué razón no volvería a
participar:

Cantidad Respuesta

0 Total de respuestas



29 A continuación evalúe el desempeño de la mediadora que los acompañó
durante la visita:
¿Explica los contenidos de la exposición con claridad?

Si: 95.24%

Regular: 4.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 95.24% 20

Regular 4.76% 1

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



¿Mantiene la atención de los participantes?

Si: 85.71%

Regular: 14.29%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 85.71% 18

Regular 14.29% 3

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



¿Propicia el diálogo reflexivo entre los participantes?

Si: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 100.00% 21

Regular 0.00% 0

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



¿Resuelve dudas de los participantes?

Si: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 100.00% 21

Regular 0.00% 0

No 0.00% 0

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



30 MAM desde el año 2017 ha desarrollado actividades que buscan potenciar y
fortalecer espacios de reflexión entre arte y educación. En base a lo anterior y
enfocado en su ejercicio docente: ¿Participaría de estas actividades?

Si: 95.24%

No: 4.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 95.24% 20

No 4.76% 1

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



31 Si su respuesta anterior en negativa, indique cual es el principal motivo por
el cual no participaría:

Cantidad Respuesta

1 Por ser unidocentes no tenemos los espacios para part icioar, aunque nos encantarìa

1 Total de respuestas



32 ¿En qué actividades considera relevante participar?

4.76%

19.05%

33.33%

0%

14.29%

28.57%

Capacitación docente
sobre contenidos

teóricos

Capacitación docente
sobre contenidos

prácticos

Material pedagógico
de aplicación en aula

Actividades de
intercambio de

prácticas educativas
artísticas

Encuentros con
artistas y/o teóricos

en educación
artística

Actividades que
fomenten el vínculo
entre el arte y otras

disciplinas del
currículum escolar

0

20

40

Respuesta Porcentaje Cantidad

Capacitación docente sobre

contenidos teóricos

4.76% 1

Capacitación docente sobre

contenidos práct icos

19.05% 4

Material pedagógico de aplicación

en aula

33.33% 7

Act ividades de intercambio de

práct icas educat ivas art íst icas

0.00% 0

Encuentros con art istas y/o

teóricos en educación art íst ica

14.29% 3

Act ividades que fomenten el

vínculo entre el arte y otras

disciplinas del currículum escolar

28.57% 6

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



33 ¿El espacio del museo (iluminación, acústica, temperatura, limpieza)
contribuye a una adecuada visita?

Si: 90.48%

No: 9.52%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Si 90.48% 19

No 9.52% 2

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



34 Si su respuesta anterior es negativa, indique porqué rezón no contribuye:

Cantidad Respuesta

1 Espacio y limpieza, perfecto. Pero falta calefacciòn y micròfono en dìas de lluvia, necesario.

1 falta calefacciòn

2 Total de respuestas



35 ¿Cuál es la mayor dificultad que presenta al momento de asistir a una
actividad educativa?

Movilización : 33.33%

Permisos escolares: 14.29%

Tiempos escolares: 42.86%

Dinero : 4.76%

Otro (especif ique en el apartado siguiente): 4.76%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Movilización 33.33% 7

Permisos escolares 14.29% 3

Tiempos escolares 42.86% 9

Pert inencia con los contenidos

curriculares

0.00% 0

Dinero 4.76% 1

Otro (especifique en el apartado

siguiente)

4.76% 1

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



36 Si su respuesta anterior fue "Otro", especifique cuál es la mayor dificultad
que presenta al asistir a una actividad educativa:

Cantidad Respuesta

1 Cont ingencia a nivel pais

1 Total de respuestas



37 ¿Cómo se enteró de la visita mediada?

Email : 38.10%

Sit io  web : 4.76%

Redes sociales (f acebook/instagram): 9.52%

Comunidad educat iva (Provincial de educación, Corporación, Direct ivos, Docentes, Apoderados, etc.): 33.33%

Otro (especif ique en el apartado siguiente): 14.29%

Respuesta Porcentaje Cantidad

Email 38.10% 8

Sit io web 4.76% 1

Redes sociales

(facebook/instagram)

9.52% 2

Diario 0.00% 0

Comunidad educat iva (Provincial de

educación, Corporación, Direct ivos,

Docentes, Apoderados, etc.)

33.33% 7

Otro (especifique en el apartado

siguiente)

14.29% 3

Total de respuestas 21

Estadísticas

Total de

part icipantes

21

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



38 Si su respuesta anterior fue "Otro", especifique cómo se enteró de las
visitas mediadas:

Cantidad Respuesta

1 A travès de una colega

1 Visita en el museo, orientaciones de los encargados.

1 atraves de amistades que han visitado el museo

3 Total de respuestas



39 A continuación puede agregar otros comentarios y/o sugerencias. ¡Gracias
por su colaboración!

Cantidad Respuesta

1 agradecer la instancia para aprender y fortalecer las raíces culturales

1 La exposición resultaron atrayentes para los niños e interact ivo.

2 Agradecer la excelente presentacion y dinamica .

1 Gracias por el compromiso en su t rabajo , el lugar bien cuidado , t rato amable , escucha recept iva.

1 muchas gracias por hacernos part icipe de la act ividad

1 part icipacion de talleres express para alumnos

1 Nos encantò la act ividad, el espacio fìsico, la iluminaciòn y lo cercana y agradable de la Monitora - facilitadora a cargo.

Muchisimas gracias por todo

1 es excelente la muestra y las act ividades para los niños. Tal vez sea pert inente organizar la iluminación art if icial para

que no interfiera en la apreciación de los cuadros.

1 Agradecer la excelente presentacion, dinamica, paciencia y t iempo brindado para nuestros parvulos y t ias. gracias por

la invitaciòn.

1 , sigan asì ya que fortalece el aprendizaje integral de nuestros estudiantes.

1 una exposición muy didact ica

12 Total de respuestas
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